
 Протокол

гр. София,    09.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 82 състав,  в 
публично заседание на 09.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Вената Кабурова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
13400 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 09,30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ПАЛМЕРА 2021“ ЕООД, редовно призован, се представлява от адв. П., с 
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ КМЕТА НА РАЙОН Н. СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, не изпраща 
представител.
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

АДВ. П.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА административната преписка. 
ДОКЛАДВА постъпил на 19.01.2026 г. писмен отговор на жалбата. 
ДОКЛАДВА постъпило на 27.02.2026 г. писмено становище от процесуалния представител на 
ответника с приложени към него писмени доказателства. 

АДВ. П.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ по доказателствата



ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата. 
ПРИЕМА административната преписка.
ПРИЕМА  писмените  доказателства  приложени  към  писменото  становище  на  процесуалния 
представител на ответника от 27.02.2026 г. 

СЪДЪТ счита, че са налице предпоставки за конституиране на заинтересовани страни, тъй като 
предмет  на  оспорване  е  заповед,  с  която  освен  че  не  е  допуснат  до  участие  в  конкурсната 
процедура  жалбоподателят,  също  така  са  и  класирани  на  първо  и  второ  място  съответните 
дружества, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
КОНСТИТУИРА като заинтересована страна дружеството „Вен-вен 1“ ЕООД. 
КОНСТИТУИРА като заинтересована страна дружеството „С - Боби“ ЕООД.
КОНСТИТУИРА като заинтересована страна ЕТ „Камелия Велева“. 
КОНСТИТУИРА като заинтересована страна дружеството „ЛД Фуудс“ ЕООД.
Същите да бъдат призовани за следващото съдебно заседание от посочените в преписката адреси. 
ДА ИМ СЕ ИЗПРАТИ препис  от  жалбата,  като  им се  посочи,  че  в  14-дневен срок  могат  да 
представят становище по жалбата, както и писмени доказателства.

За събиране на доказателства
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.04.2026 г. от 09:30 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

    Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,38 ч.
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